

Společnost PROFÍ CREDIT i letos pomáhala, kde bylo třeba

Praha, 19. prosince 2023 – Společenská odpovědnost patří neodmyslitelně k základním pilířům firmy PROFÍ CREDIT. Svědčí o tom dlouholetá podpora neziskových organizací, jako je například Klub nemocných cystickou fibrózou (KNCF) nebo Soukromý dětský domov Markéta.

„V rámci CSR aktivit se snažíme zaměřovat na projekty, které jsou na okraji společenského povědomí či zájmu. Příkladem je právě naše spolupráce s Klubem nemocných cystickou fibrózou,“ vysvětluje Petr Florián, výkonný ředitel firmy PROFÍ CREDIT.

„Cystická fibróza je stále pro veřejnost téměř neznámým pojmem. S tím se pojí i nízké povědomí o nutnosti pomoci pacientům a investic do vývoje léčby,“ doplňuje Petr Florián.

„Velmi si vážíme dlouhodobé podpory společnosti PROFÍ CREDIT. Její finanční příspěvek nám nejen pomohl v našich aktuálních projektech, ale také nám v letošním roce umožnil prezentovat naši organizaci na filmovém festivalu v Karlových Varech,“ zhodnotila spolupráci v uplynulém roce ředitelka KNCF Simona Zábranská.



„Je pro nás ctí být ve spojení s partnerem, který rozumí důležitosti naší práce a aktivně přispívá k jejímu rozvoji. Díky této podpoře můžeme pokračovat ve své misi zvyšovat povědomí o cystické fibróze, podporovat pacienty a přispívat k výzkumu a léčbě této nemoci. Upřímně děkujeme za důvěru a odhodlání být s námi v tomto důležitém úsilí,“ ocenila dlouhodobou pomoc firmy PROFÍ CREDIT Simona Zábranská.

Hlavním finančním darem pro KNCF byla letos částka 150 tisíc korun. Na podporu účasti na karlovarském filmovém festivalu obdržel KNCF 70 tisíc korun. Navíc firma PROFÍ CREDIT zakoupila od KNCF i Slané kalendáře nafocené v Karlových Varech se známými herci v hodnotě 50 tisíc korun, které využila jako součást dárku pro obchodní partnery

Společnost PROFÍ CREDIT a její zaměstnanci každoročně myslí i na děti ze Soukromého dětského domova Markéta. „Domovu jsme letos věnovali 100 tisíc korun a naši zaměstnanci

se zúčastnili dvou dobrovolnických akcí," shrnul Petr Florián. Firma připravila pro děti opět i vánoční nadílku pod stromeček.

Novým projektem v letošním roce se stala sbírka na auto bez bariér pro válečného veterána Pavla pořádaná Spolkem Vlčí máky. Do sbírky přispěla firma PROFÍ CREDIT částkou 20 tisíc korun. Stejnou sumu obdržel i paralympionik a reprezentant v para stolním tenise Martin Zvolánek. Peníze Martinovi pomáhají pokrýt výlohy spojené s účastí na sportovních soutěžích, zejména těch zahraničních.